



prefeitura de
PORTO ALEGRE

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO

EQUIPE DE SELEÇÃO - CSI/DGPES/SMAP

EDITAL

EDITAL 062/2022

CONCURSOS PÚBLICOS Nº 661 A 718 E 720 - DIVERSOS CARGOS

Processo nº 22.0.000078737-3

O Município de Porto Alegre, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração e Patrimônio, no uso de suas atribuições legais, através da Fundação La Salle, torna público, por este Edital, o que segue:

1. A Retificação do item 2.1. Quadro Demonstrativo dos Cargos de Nível Médio e Técnico, do Edital de Abertura 059/2022, conforme se segue:

1.1. ONDE SE LÊ:

Nº CP	CARGOS	ÓRGÃO DE LOTAÇÃO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS ACESSO PCD	VAGAS ACESSO PN	REQUISITOS MÍNIMOS / ESCOLARIDADE EXIGIDA
661	Assistente Administrativo	Administração Direta	10	02	01	Ensino Médio Completo
662	Assistente Administrativo	DMAE	01	-	-	
663	Assistente Administrativo	DEM HAB	01	-	-	
664	Assistente Administrativo	DMLU	01	-	-	
665	Assistente Administrativo	FASC	01	-	-	
666	Assistente Administrativo	PREVIMPA	01	-	-	
667	Eletrotécnico	Administração Direta	01	-	-	Ensino médio completo, Curso de Técnico em Eletrotécnica E registro profissional no Conselho Regional dos Técnicos Industriais do Rio Grande do Sul – CRT/RS
668	Eletrotécnico	DEM HAB	C.R.	-	-	
669	Eletrotécnico	DMLU	C.R.	-	-	

1.2. LEIA-SE:

Nº CP	CARGOS	ÓRGÃO DE LOTAÇÃO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS ACESSO PCD	VAGAS ACESSO PN	REQUISITOS MÍNIMOS / ESCOLARIDADE EXIGIDA
661	Assistente Administrativo	Administração Direta	10	01	02	Ensino Médio Completo
662	Assistente Administrativo	DMAE	01	-	-	
663	Assistente Administrativo	DEM HAB	01	-	-	
664	Assistente Administrativo	DMLU	01	-	-	
665	Assistente Administrativo	FASC	01	-	-	
666	Assistente Administrativo	PREVIMPA	01	-	-	
667	Eletrotécnico	Administração Direta	01	-	-	Ensino médio completo, Curso de Técnico em Eletrotécnica E registro profissional no Conselho Regional dos Técnicos Industriais do Rio Grande do Sul – CRT/RS
668	Eletrotécnico	DEM HAB	C.R.	-	-	
669	Eletrotécnico	DMLU	C.R.	-	-	

2. A Retificação do Anexo III - Conteúdos Programáticos, do Edital de Abertura 059/2022, conforme Anexo Único, deste Edital.

Porto Alegre, 08 de Julho de 2022.

ADRIANA DOS SANTOS CAIERON,
Coordenadora de Seleção e Ingresso.

ELISA CORREA DOS REIS,
Diretora-Geral de Gestão de Pessoas.



Documento assinado eletronicamente por **Adriana dos Santos Caieron, Coordenador(a)**, em 08/07/2022, às 12:09, conforme o art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006, e o Decreto Municipal 18.916/2015.



Documento assinado eletronicamente por **Elisa Correa dos Reis, Diretor(a)-Geral**, em 08/07/2022, às 16:01, conforme o art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006, e o Decreto Municipal 18.916/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://sei.procempa.com.br/autenticidade/seipmpa> informando o código verificador **19496074** e o código CRC **6D66E9DF**.